

Новость · 9 января 2020, 09:41

Архангельский суд признал самостроем и обязал снести часть объектов мусорного полигона в Шиесе

Арбитражный суд Архангельской области признал самостроем объекты, возведенные для мусорного полигона у станции Шиес, и обязал компанию «Технопарк» снести их в течение месяца, [сообщает](#) «7x7» со ссылкой на местного активиста Андрея Боровикова.

По информации издания, суд частично удовлетворил иск администрации Урдомы, которая требовала признать самостроем и снести все постройки «Экотехнопарка "Шиес"».

Жители Архангельска уже больше года протестуют против строительства полигона на границе Архангельской области и Коми, на который должны свозить мусор из Москвы.